

VEYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY ZA AKADEMICKÝ ROK 2023/2024

Názov študijného programu: Holandský jazyk a kultúra v kombinácii

Stupeň štúdia: bakalársky a magisterský

Forma štúdia: denná

Študijný odbor: Filológia

1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu

a) Účasť v ankete

Zimný semester: na 1. stupni štúdia sa vyjadrili k jednotlivých predmetom 4 študenti , na 2. stupni štúdia 1 študent/študentka.

Letný semester: na 1. stupni štúdia hodnotilo jednotlivé predmety celkovo 5 študentov, na 2. stupni štúdia 1 študent/študentka.

b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu

Zimný semester: pozitívne hodnotenia (číselné hodnotenia väčšinou 4 a 5)

Letný semester: pozitívne hodnotenia (číselné hodnotenia väčšinou 3 a 5)

c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite študijného programu

Hodnotenia a komentáre ku kvalite študijného programu v časti holandský jazyk a kultúra boli zo strany študentov veľmi kladné. Zo slovných hodnotení možno citovať vyjadrenie z LS od študenta/študentky 1. stupňa: „S holandčinou som veľmi spokojná, s nemčinou som veľmi nespokojná...na holandčine vyučujúci výborne pripravujú z jazykovej stránky, z interkultúrneho managementu, právnej terminológie a pod.“ Žiaľ, na bakalárskom stupni sa pri hodnotení študijného programu aj predmetov, vyskytuje kritika výučby nemčiny, kde študenti kritizujú prevahu literárnych a kultúrne orientovaných predmetov a malé zastúpenie prakticky orientovaných seminárov. Na druhom stupni hodnotil kvalitu študijného programu len jeden študent/študentka s priemerným hodnotením 4 z 5.

2. Hodnotenie kvality predmetov

a) Účasť v ankete

Na bakalárskom stupni sa vyjadroval 1 až 5 študenti v závislosti od predmetu. Výpovedná hodnota ankety je prevažne nízka, ale v niektorých prípadoch (napr. predmet Dejiny nizozemskej literatúry 1) sa pohybuje až na úrovni 40%. Na magisterskom stupni sa ankety zúčastnil len jeden študent/študentka.

b) Hodnotenie kurzov

Hodnotenia sa pohybujú v rozmedzí 3 až 5 z 5, sú teda veľmi pozitívne.

Jeden študent/študentka sa vyjadrila k vedeniu bakalárskej práce so žiadosťou o viac konzultácií a pomoci pri písaní práce, keďže smernica k záverečným prácam je chaotická. Tento podnet považuje rada za individuálny problém jedného študenta/študentky, prerokovala však postup pri vedení bakalárskych prác, formu aj počet konzultácií.

Päť študentov sa vyjadrilo k predmetu Dejiny nizozemskej literatúry 1, kde študenti riešili množstvo učiva, pričom jeden ho považoval za priveľké. Z hodnotení citujeme: „Myslím si, že tento predmet je veľmi dôležitý hlavne na to, aby sme získali poznatky o nizozemskej

literatúre a verím, že nás pripraví na štátnice. Čo mi trochu vadilo bolo, že sme mali možno príliš veľa učiva na to, že išlo o Bčkový predmet.“, „Vyučujúci entuziastický, to je super, učivo nudné, urobil ho ale zaujímavé.“ Hodnotenia, napriek ojedinelej výhrade na objem učiva, považujeme za pozitívne.

Predmet Základy odbornej komunikácie 2 hodnotili 4 z 11 študentov, pričom dva podnety poukazovali na priveľké množstvo spôsobov hodnotenia a náročnosť predmetu. Vzhľadom na to, že ide o povinný predmet s najvyššou kreditovou dotáciou zameraný na rozvoj praktických znalostí holandčiny v kombinácii so súčasťou zameranou na sociolingvistiku, je pochopiteľné, že ide o najnáročnejší predmet kurikula v danom ročníku. K predmetu vznikla v tomto akademickom roku učebnica, ktorá bude implementovaná do vyučovania od AR 2025/2026. To by malo študentom pomôcť so zvládnutím učiva v časti sociolingvistika. Máme za to, že rozvoj jazykových zručností musí byť podnecovaný a testovaný rôznymi formami, preto bude hodnotenie predmetu aj naďalej pozostávať z viacerých častí. Predmet v tomto semestri z dôvodu odchodu vyučujúce na materskú dovolenku suplovali ďalší dvaja vyučujúci, čo bola výnimočná situácia.

3. Využitelnosť podnetov zo študentskej ankety pri inovácii a úpravách študijného programu

Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu na online-zasadnutí dňa 19. 09. 2024 v zložení: doc. Mgr. Marketa Štefková, PhD., doc. Mgr. Petra Milošovičová, PhD., doc. Mgr. Katarína Motyková, PhD.; Mgr. Benjamin Bossaert, Ph.D.; zástupca zamestnávateľov: Mgr. Michal Kmeť a zástupkyňa študentov Mgr. Michaela Krajčovič. Podnety študentov boli dôkladne prerokované, no nevyplývali z nich žiadne podnety na úpravu študijného programu.

Zo 6 prítomných hlasovali za predložený návrh vyhodnotenia všetci 6 zúčastnení. Nikto nehlasoval proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného programu Holandský jazyk a kultúra v kombinácii (1. a 2. stupeň) vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety schválila.

V Bratislave 2. 10. 2024

doc. Mgr. Marketa Štefková, PhD.
garantka študijného programu

Zapísala: M. Štefková